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いじめ・体罰アンケートの調査について（報告） 

 

 長雨の続くこの頃ですが、保護者の皆様におかれましてはますますご健勝のこととお喜び

申し上げます。 

 さて、本校では６月に「いじめ・体罰アンケート」を行いました。児童の行動目標にもあ

りますように、安心して笑顔で過ごせる学校づくりに生かせると考えるからです。保護者の

方々のご協力により多くのアンケートを回収させていただきました。ありがとうございまし

た。教職員の指導についてですが、体罰の報告はありませんでした。いじめについては、次

の□に示しているように、子どもたち、また保護者の皆様から意見や要望をいただきました。 

 

【児童用アンケートより】９２名中９０名が回答 

回  答 回答児童数 

「今も嫌なことを言われたり、されたりしている」 ３名 

「されたことはあるが、今はされていない」 ２３名 

「嫌なことを言われたり、されたりした人を知っている」 １３名 

 それぞれの件について、回答が無記名ですので、分かるものについては、担任から関係児

童に話を聞いてもらい、児童同士の和解、または全体的な指導により解決を図りました。ま

た個人懇談会の際にも担任が話をしました。これらのことについては、継続的に指導する必

要があるので、気になることがありましたら、すぐにご連絡下さい。またアンケートですの

で「無記名」が基本ですが、今後検討したいと考えています。 

楽しかったことや気になっていること、先生に伝えたいことを書く欄には「勉強が楽しい」

「〇〇さんと遊べて楽しかった」等、プラスの意見がほとんどでした。ただ一つ「私の友達

が友達を無視することがあるので・・・」と書きかけているものがありました。無記名だっ

たので誰のものなのか判断できませんでしたが、書いた子どもの「何とかしたい」という思

いが伝わってきました。この思いにしっかりと応えていきたいと思います。 

 

【保護者アンケートより】９２名中９０名が回答 

回  答 回答保護者数 

「いじめを受けている」 ３名 

「いじめを受けたことはあるが、最近はされていない」 ５名 

「いじめを見たり、いじめがあると聞いたりしたことがある」 ４名 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（裏面もあります） 

【保護者アンケートより】※個人が特定できないように、表現を変えています。 

・児童用アンケート記入時「時々嫌なことを言われたことがある」と言いました。具体的

に誰から、何と言われたか尋ねても言おうとしませんでした。家庭でも気を付けておきま

すが、学校でも気づきの点がありましたら、お知らせください。よろしくお願いします。 

・デブなど嫌なことを言われた、けられたことがある。頻繁にあっているようではないの

ですが、特定の子からちょこちょこあっているようです。 

・遊ぼうと誘っても、無視される。 

・変なあだ名で呼ばれたことがある。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

書いていただいた保護者に対して、今回は担任から話を聞いてもらい校長に報告、または

校長が直接話をするということで対応しました。 

アンケートを集計したから、話をしたから終わりではなく、今後とも継続的に観察・指導

を行っていきます。保護者の方々も気になることがあればすぐにご連絡して下さい。子ども

たちが笑顔で過せる学校を保護者の皆様と共につくっていきたいと思います。 

・いじめとは言いませんが、問題がまだまだあるようで、嫌な気持ちになることがあるよ

うです 

・団体でいじめはありませんが、個々で体型のことや体の１部分の見た目などを言われた

ことが過去にありました。 

・いじめかどうかわからないですが、一緒に遊びたくないようなことは言われたことがあ

る。 

・昨年度から女児の仲間に入れてもらうことができない。 

・特定のお子さんの仲間外れや脅し等・・・。 

・個人に対して馬鹿にしたようなことを聞きました。 

・本人が何回か楽しくない等、本人がいじめられていると言っていました。 

・子どもたちの前では私たち大人も言葉遣いに気を付けたいと思います。学校へ行くのが

楽しいと言って登校する姿を見ると、様々な安全対策や気配りをして下さる先生方のおか

げだなと思い、感謝の気持ちでいっぱいです。日々、ありがとうございます。 


